4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

. info@puig.tv - info@puigusa.com
Racing Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

TAPAS LATERALES PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

Ref.: 8562 J

(color negro/black colour)

X © ALLEN

FIX
Ne 3
Ne 4
N° 6 N° 10

\J
'n‘ >

1 persona . Dificil- Diff
1 person 25 min

ID. ‘ PIEZA / PART ‘ DESCRIPCION DESCRIPTION ‘QTY.

1 Tapa lateral derecha Right side cover 1
2 Tapa lateral izquierda Left side cover 1
3 ,%%‘4 Soporte metalico derecho 1 Right metal support 1 1
4 %& Soporte metdlico izquierdo 1 Left metal support 1 1
5
5 ﬁ'\ Soporte metélico derecho 2 Right metal support 2 1
S
1O
6 & Soporte metélico izquierdo 2 Left metal support 2 1
Y ~25
7 SilentBlock M5 M5 Silentblock 6
8 ““’ Tornillo allen M5x16 1SO 7380 M5x16 1SO 7380 Allen screw 6
9 Arandela de nylon M5x0,5 M5x0,5 Nylon washer 6
10 @W Tornillo allen M6x25 1SO 7380 M6x25 1SO 7380 Allen screw 2
11 Tuerca autoblocante M6 M6 Lock nut 2
12 Casquillo @int 7 x @ext 12 x 3mm Qinner 7 x Goutter 12 x 3mm Arrowhead 2
» I Kit adhesivos Stickers set
13 ‘. Pljr= Video de montaje: Mounting video 1
https://www.youtube.com/watch?v=Uz53ZMuirt8 https://www.youtube.com/watch?v=Uz53ZMuirt8
14 Autoadhesivo @14x2mm (Se suministra @14x2mm self-autoadhesive ( supplied 5
montado en piezas n®1 y n°2) mounted in pieze n®1 and n°2)

Pg. 1/4

Created by: www.rrdisseny.cat



4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

. info@puig.tv - info@puigusa.com
Raclng Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

TAPAS LATERALES.PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

YAMAHA XSR700.415= ..

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

] Pieza original /
Asiento / Seat Original part

Pieza original /
Original part




4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

Racing Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

TAPAS LATERALES.PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

YAMAHA XSR700.415= ..

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pieza original /
Original part

Pieza original / E Tornillo original /
Original part Original Screw

S

-~
N/
ﬂ/ N ’ Iﬁlé) IZQUIERDO /

- )
\‘4
-
y Vi
LEFT SIDE

) =7z O)

Tornillo original /
Original Screw




4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

. info@puig.tv - info@puigusa.com
Racing Screers www.puig.tv - www.puigusa.com

TAPAS LATERALES.PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

YAMAHA XSR700.415- ..

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Tornillo original /
Original Screw

\ '
,‘\(@ﬂ -\!....l

LADO DERECHO /
Y RIGHT SIDE

o

Q
ADHESIVOS LADO DERECHO /
RIGHT SIDE STICKERS

V[
)/

. :
/’\‘{\;/% NL\ /
%;@% ¥ E
oo‘ / ‘\ L

fo




